

烟台力促电子商务快速发展，并出台实施意见

网上逛商超，货品当日达

本报10月29日讯(记者 王晏坤) 在烟台，到佳世客、振华买东西似乎成为多数市民的购物习惯。你有没有想过何时能够像逛淘宝一样，坐在家里逛本地商超？关键是买的东西当日就能拿到手？告诉你，这事很快就能实现了。

日前，烟台市政府印发了《关于促进电子商务健康快速发展的意见》，旨在加快推动电子商务在烟台的广泛应用，发挥电子商务的惠民作用。

《意见》表明，烟台将开展电子商务示范城市、基地、园区、企业创建活动，逐步走出一条具有烟台特色的电子商务发展之路。争取到2015年，进入国家电子商务示范城市，全市电子商务交易额达到1500亿元，其中网络零售额占社会消费品零售额的10%。到2017年，全市电子商务交易额突破2000亿元，年交易额过50亿元的电子商务企业达到5家。

为此，烟台将打造一批较

高知名度的电子商务平台，依托生产资料经营企业、专业市场，围绕葡萄酒、果蔬、水产、黄金、化肥、再生资源等产业，打造以商品交易为核心、现代物流为支撑、金融信息等配套服务为保障的大宗商品交易电子商务平台。鼓励中小商贸企业、商品交易市场经营业户在第三方电子商务平台开网店，推动一批品牌企业开设网络旗舰店(专卖店)，开展网络直销、网上订货等业务。选择振华、永旺等

10家大型商贸企业创新发展网络零售，建设线上线下一体化、实体与虚拟相融合的电子商务零售平台。

更重要的是，鼓励传统商贸流通企业与大型第三方零售平台开展“当日达”网络零售配送合作，发展网络总代理、总经销，由专业网络销售企业承接传统企业的电子商务业务。推动老字号和土特产经营企业利用淘宝网“特色烟台”平台扩大销售。引导三站市场等批发市场强化仓储、配送、采购等功能，发展一批以商品交易市场为依托的网商集聚区。

另外，《意见》要求发展社区电子商务，整合购物、缴费、家政、社保、医疗保健等服务资源，实现信息咨询、家政、日用品配送等服务进社区、进家庭。

该《意见》自2013年11月1日起施行，有效期至2018年10月31日。市级财政将支持电子商务企业上市融资，发行短期融资券、中期票据和中小企业集合票据。

寄10箱爱心苹果给女儿解“乡愁”



本报10月29日讯(记者 王永军) “两个女儿在北京奋斗，订购10箱爱心苹果让她们品尝家乡的味道。”29日，家住芝罘区的市民刘先生给自己的两个女儿订购了10箱爱心苹果，希望她们能尝到家乡的味道，一解思乡之情。

此次“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出的爱心苹果有80和85级别的，其中80级别的毛重20斤左右，每箱120元，85级别的毛重10斤左右，每箱80

元。另外还有贴字苹果，苹果上印有“健康平安”字样。

此外，市民每购买一箱爱心苹果，本报将拿出一元钱用于公益事业。您如果也想品尝到正宗栖霞苹果，同时献上一份爱心，就赶紧订购吧！

三种方式可订购爱心苹果

订购电话:6879078 15668099162
网 店 : h t t p : / / shop106287839.taobao.com/
报社订购中心 0535—6879078
15668099162
烟台市环山路润利大厦1606室
芝罘东区域 15563860788
解放路69号(国家电网西门对面)

芝罘南区域 15563860711
青年南路115内3号(三中分校东50米)

幸福区域 15563860708
环海路23号烟台广播电视台报社印刷厂院内

凤凰台区域 15563860779
珠玑中路宏润装饰材料市场2区7号

开发区区域 15563860775
珠江路37号金城小区网点3-1

福山区域 15563860671
福海路中段美迎美家一楼

莱山区域 15563860700
澳柯玛大街3号东海驾校路口里走200米

牟平、高新区区域 15563860673
牟平区商业大厦西100米百盛烧烤旁

你知道吗

栗子也是入境违禁品

本报10月29日讯(记者 孙芳芳 通讯员 王黎光 孙伟东) 栗子在平时生活中是普通的食物，但你知道吗，在入境时它却是违禁品。近日，烟台检验检疫局在海港国际旅检通道对一名韩国进境旅客及其携带物进行检疫查验时发现，旅客随身携带栗子等违禁入境植物产品，并从中检出了栗象(一种害虫)。据悉，这是烟台口岸首次在进境携带物中检出栗象。

今年以来，烟台检验检疫局连续查获数十起非法动植物产品入境案例，截获检疫性有害生物松材线虫、德国大蠊等多种病虫害，挽救经济损失数百万元。

海阳供电

实地求计问策 架设“美丽彩虹”

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 毛志刚) 连日来，海阳市供电公司征求社会各界在行风建设及优质服务等方面的意见，切实解决群众的用电困难，在客户之间架起了一道“美丽彩虹”。

提前谋划保今冬 电力平稳供应

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 毛志刚) 近日，海阳市供电公司从提升硬件设施和强化制度管理两方面着手，不断提高故障抢修率和应急响应处置能力，确保居民今冬用上放心电。

为供暖企业 “健康体检”

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 毛志刚) 供暖在即，近日海阳市供电公司组织相关专业人员对全市供暖企业的重要供电设备、线路进行了一次全方位的“健康体检”。

为弱势群体 提供暖心服务

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 毛志刚) 连日来，海阳市供电公司组织青年志愿者利用休息日时间，为孤寡老人、残疾人和特困人员等弱势群体提供交费、维修等服务。

相约本报生日派对，万圣巡游等你来

31日派对现场，小朋友还能免费品尝美味蛋糕

本报10月29日讯(记者 张晶) 继本报南瓜灯DIY创意大赛成功举办以后，为庆祝本报创刊6周年，定于10月31日晚6点的生日派对也即将来临。参与南瓜灯比赛的98名获奖(最佳创意奖、最佳造型奖、最佳雕刻奖、最优秀奖)小朋友和6周岁小朋友都可

以来世茂广场参加狂欢派对。派对设多个环节，包括卡通秀表演、吃蛋糕、万圣巡游、颁奖等。其中获南瓜灯比赛最优秀奖的小朋友需要到活动现场领取奖品和奖状。

参加派对的小朋友需着万圣节服装，将有众多可爱的大

玩偶带小朋友们一起进行卡通秀表演。此外，EF英孚教育的高级外教老师还会现场弹吉他教小朋友欢唱英文歌，更有本报多才多艺的小记者前来助兴，精彩连连。

为了庆祝本报6周岁生日，“巧媳妇”特别赞助2米多长的

矩形大蛋糕。为保证小朋友吃到新鲜可口的蛋糕，糕点师将现场制作。

此外，世茂广场的商家店铺都会为小朋友准备各种美味糖果，届时万圣巡游环节开始，现场将征集巡游家庭，由工作人员带小朋友巡游世茂讨糖果。

实木家具，厂家直营



礼

购物满3000元送实木收纳盒1个
购物满10000元送实木椅1把

地址: 红星美凯龙2楼美知特家具 电话: 15762791335

DISENBOR
迪森堡-新古典
英格利家具集团荣誉出品

全实木欧美新古典

自由随性的设计，奢华尊贵的气质，
舒适和谐的环境，
住我家，住在伊甸园。

0535 215 9797 137 9120 8018
烟台红星美凯龙南厅四楼迪森堡实木新古典